
 

Referat fra ordinær generalforsamling (grupperådsmøde) den 22/2-2024 kl. 19.30. 
Mødet blev afholdt i Uglebo, Windsorvej 3, 2300 København S. 

Der deltog 19 personer, som repræsenterede 28 stemmeberettigede. 

Adrianne bød velkommen som Forperson og alle tilstedeværende præsenterede sig. 

 

Valg af dirigent og referent.  

Adrianne Ramin Sullivan tilbød at være dirigent, da Mathilde som bestyrelsen ville have foreslået som 

dirigent havde fået forfald lige før mødet. 

Kirsten Eggert Jørgensen blev foreslået som referent.  

Begge blev valgt. 

Dirigenten konstaterede at mødet var lovligt indvarslet. 

a. Indbydelse udsendt 1/2 skal udsendes en måned før mødet  

b. Regnskab udsendt 13/2 skal udsendes en uge før mødet  

c. Mødet skal være afholdt inden 1/3  

Konkluderede at mødet var lovligt og vi kunne gå videre. 

 

Fremlæggelse af bestyrelsens beretning 
Her var der på forhånd udsendt en skriftlig beretning både fra Bestyrelsen og Ledelsen. 

Der var ingen bemærkninger til beretningerne. 

Morten (gruppeleder) sagde, at ambitionsniveauet dog havde været lavt i bestyrelsen pga. en meget lille 

bestyrelse i antal. 

 

Beretningerne blev godkendt. 

 

Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2023.  
Kassereren Christian Eggert Jørgensen fremlagde dette.  

Vi har lavet et meget stor underskud i regnskabet i forhold til det budgetterede. Det skyldes primært, at 

vi ikke havde budgetteret ordentligt for afholdelsen af vores 100-års jubilæum. Det var rigtigt dyrt, men 

vi er alle enige om, at det var en god fejring, og vi alle havde nogle gode oplevelser. 

Vi fik flere penge retur fra Københavns Kommune end vi havde budgetteret med, men til gengæld har 

vores aktivitetsniveau være højere. 

Vi er glade for tilskuddene fra Københavns kommune og er glade for, at vi ved den hjælp kan lave 

gode og spændende arrangementer og møder for vores spejdere 

  

Forklaring på andre store budget differencer 

Belysning er mindre end budgetteret hvilket skyldes nogle reguleringer fra leverandøren vedrørende 

tidligere år. 



 

Øvrig vedligeholdelse skyldes fældning af et birketræ, der var i fare for at vælte. 

Hytteleje skyldes større aktivitetsniveau og dyrere hytter 

 

Selvom indtægterne er faldet i 2024 og 2025, er der ikke skruet ned for spejderaktiviteterne 

Kontingentet blev på Grupperådsmødet i 2023 besluttet at ændres fra 375 kr. i kvartalet til 400 kr. i 

kvartalet hvilket giver større kontingent indtægter 

Værdi af Uglebo: 

Vi har ladet værdien af Uglebo (vores grund Windsorvej 3) stå uforandret selvom der er kommet nye 

vurderinger. Vores grund er prissat som et rekreativt område med en værdi af 213.000 Kr. i den nye 

vurdering. Det er umiddelbar forkert, men vi kan ikke klage på nuværende tidspunkt, først når den 

endelige vurdering kommer i 2025. Vi har haft aktindsigt i sagen for at se hvad den store nedgang 

skyldtes. 

Regnskabet blev godkendt 

Behandling af indkommende forslag.    
Der var ingen forslag indkommet 

 

Fremlæggelse og godkendelse af justeret budget for indeværende år,  

Christian fremlagde dette punkt, også her med bemærkninger bl.a. om vores ejendomsvurdering. 

Budgettet blev vedtaget. 

 

Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2025  
Christian fremlagde budget 2025. 

Der kommer ingen kontingent stigning i 2025 

Budgettet for 2025 blev godkendt 

Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.  
Bestyrelsen forslog 10 som helst skal helst være en blanding af spejdere forældre.  

 

Dette blev vedtaget. 

Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode) 

Den siddende Bestyrelsen består af: 

Adrianne Ramin Sulivan forperson er på valg (ønsker ikke genvalg 

Christian Eggert Jørgensen kasserer (på valg) 

Emilia Bjergskov Pedersen er ikke valg 

MathildeThornberg Djervad er ikke på valg 

Katja Nørlund  er ikke på valg, men ønsker at trække sig 

Kirsten Eggert Jørgensen er ikke på valg 

 

 



 

Den nye bestyrelse. 

 

valg af Forperson: 

Louise Mylius Hyldahl var kandidat til denne post og blev valgt med applaus. 

 

Valg en kasserer 

Christian er på valg og modtager genvalg Han blev valgt. 

 

Emilia, Kirsten og Mathilde blev valgt sidste år for en 2-årig periode. 

 

Da vi havde besluttet, at der kan være op til 10 personer i bestyrelsen, var der 5 ledige pladser 

Kandidater til disse pladser var: 

Morten Furbo (Gruppeleder) 

Louise Hjerting Nielsen var ikke til stede, men der findes en skriftlig beskæftigelse 

Trine Vinding 

Sara Gustafsson var ikke til stede, men Morten havde en aftale 

 

De blev alle valgt med applaus. 

 

Valg af revisor og evt. revisorsuppleant: 
Svend Jørgensen genopstiller og blev valgt. 

Suppleantposten er ledig, og her blev ingen valgt. 

 

Valg af 5 personer til divisionsrådet 
Christian fortelte at det var et tilsvarende møde, som det vil sad i. men dog et niveau over.  

Her blev Louise H, Morten, Christian, Kirsten og Svend valgt. 

 

Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (15-17/11): 
Her fortalte Christian også kort om, at det er korpsets form for generalforsamling med over 500 

stemmeberettigede. Et møde (fredag-søndag) fyldt med aktivitet, debat, underholdning og det mere 

kedelige.   

Emilia og Kirsten blev valgt. 

 

Eventuelt: 
Morten ville gerne sige lidt om året der kommer. Mikroerne havde pt. ikke sendt noget ½ program ud, 

men det kommer snart. Der afholdes Fælles sommerlejr i Filialen d. 21-23/6, Gruppetur d. 24-25/8 i 

Reden, Sidste mødedag er i uge 26, Første mødedag efter sommerferien er i uge 33, Juletur d. 15-17/11 

i Polarhytten og Spejdernes lejr 2026 i Hedeland. 

 

Christian repræsenterede også Amager Division (kasserer). Han takkede lederne for deres store og 

kvalificerede arbejde i 1. Sundby. Han omtalte også divisionens Inspirationsdag, som afholdes d 9/3 kl. 

14 i Postkassen, med mange spændende oplæg og fællesspisning. 

 

Christian takkede Adrianne mange gange for hendes tid i Bestyrelsen (8 år, 6 år som formand). Det har 

været et rigtig godt samarbejde. Adrianne modtog 3 flasker vin. Hun takkede for de gode og spændende 

år, men stoppede fordi hendes søn ikke var aktiv mere. Det har været et fantastisk fællesskab at være en 

del af, og ønskede det bedste for gruppen fremover. 



 

 

Dirigenten lukkede mødet, med at sig TAK til de fremmødte. 

 

 

   

Adrianne Ramin Sullivan 

Forperson og Dirigent 

 Christian Eggert Jørgensen 

Kasserer 

 

 

 

 

  

   

Mathilde Thornberg Djervad 

bestyrelsesmedlem 

 Katja Nørlund 

Bestyrelsesmedlem 

 

 

 

 

  

Kirsten Eggert Jørgensen 

bestyrelsesmedlem 

 Emilia Bjergskov Pedersen 

Bestyrelsesmedlem 
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